



В Воронеже сотрудники регионального управления СК приняли участие в церемонии возложения цветов и венков, посвященной Дню воздушно-десантных войск



Сегодня, в День воздушно-десантных войск, сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Воронежской области приняли участие в церемонии возложения венков и цветов к мемориалу Бойцам спецподразделений и сотрудникам органов государственной безопасности в парке Патриотов центра военно-патриотического воспитания «Музей-Диорама». Возложение приурочено к 92-ой годовщине создания Воздушно-десантных войск.

В мероприятии участвовали исполняющий обязанности губернатора области С.Б. Трухачёв, глава города В.Ю. Кстенин, представители регионального правительства, областной и городской Думы, администрации города, органов исполнительной власти, руководители правоохранительных ведомств, участники военно-патриотических, ветеранских и молодежных



объединений, курсанты военных образовательных учреждений, духовенство, жители города.

Под сопровождение военного оркестра собравшиеся возложили цветы и венки к мемориалу, после чего священнослужители Воронежской митрополии отслужили траурную панихиду. Церемония завершилась исполнением военным оркестром Государственного Гимна Российской Федерации и прохождением торжественным маршем роты почетного караула перед участниками мероприятия.

Изображения



02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1712237>